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Nadškofova zahvala na zahvalno nedeljo 2025 
  

Dragi bratje in sestre, zahvalna nedelja pred oltarje po naših 
cerkvah razgrne bogastvo, ki nam ga podarjata rodovitnost zemlje 
ter pridno in neutrudno delo naših rok. Kako blagodejno vplivajo 
na naše srce mehke in tople barve sadov naših njiv in 
sadovnjakov, vrtov in vinogradov. Ob razkošju lepote se skrbi in 
sence nekam umaknejo; pozabimo nanje, vsaj za nekaj časa. 
In napolni nas hvaležnost do vseh, ki so v darove pred oltarjem 
vložili svoj trud in znoj, pa tudi do dobrega Boga, od katerega 
prihaja »vsak dober dar in vsako popolno darilo« (Jak 1,17). Ob 
tem lepem pogledu v cerkve ob zahvalni nedelji me obhaja misel 
na dogodke in ljudi, ob katerih smo postali boljši ljudje; z vsakega 
obraza sije mirna in blaga luč upanja, ki ga v tem svetem letu 
zavestno odkrivamo in živimo na našem romanju vere.  

Ob tem bogastvu srčne dobrote, podarjenega časa in talentov, ob tem bogastvu podeljenega in 
prebujajočega upanja, sem hvaležen vsem vam, dragi bratje in sestre, ki sprejemate svoje poslanstvo 
skrbi za druge. Staršem, ki sprejemate in vzgajate otroke. Kakor ste vi njihovo upanje danes, bodo 
oni vaše upanje jutri. Kakšno zaupanje živi v srcu otroka, ki sedi v maminem ali očetovem naročju in 
skupaj z njim moli sveti angel.  
Kakšno upanje se prebudi v srcu človeka, ki se je težko odločil, da stopi v spovednico, da bi odložil 
bremena svojih grešnih odločitev, pa potem skozi duhovnikovo srce zasliši Božje zagotovilo: »Jaz te 
odvežem tvojih grehov.« Dragi bratje duhovniki, ni močnejšega oznanila o Božji ljubezni in dobroti, 
kot je molitev odveze. Hvala vam, da ljudi odvezujete grehov in jim oznanjate usmiljenega Boga. 
Koliko lepote podarite ljudem vsi, ki se trudite za lepe svete maše, za čiste in okrašene cerkve: pevci 
in ministranti, oznanjevalci Božje besede in izredni delivci obhajil, diakoni v opravljanju svoje 
službe in vi duhovniki, v veličastni nalogi ponavzočanja Jezusove daritve v času. Vsem hvala za to. 
Hvala tudi vsem, ki v župnijskih pastoralnih svetih in drugih skupinah razmišljate in molite za 
potrebe krščanskega življenja v svojih župnijah.  
Na poseben način upanje živijo tisti, ki jih je življenje – kar dejansko pomeni ljudje – prikrajšalo za 
življenje potrebnih stvari. Sodelavci Karitas in vsi, ki bližnjim storite kaj dobrega, hvala vam za to. 
Po vas naša vera ne ostaja več samo v molitvah in vonju kadila, ampak stopi med ljudi in dobi meso 
in kri v dobrih delih tem Jezusovim bratom in sestram.  
Nazadnje se zahvaljujem še vsem tistim, ki svoje vere skupaj z nedeljsko obleko ne zaprete v omaro, 
ampak jo nosite s seboj, med sosede, med sodelavce, med prijatelje – skratka povsod, kjer se 
srečujete z ljudmi. Hvala vam, ker nevsiljivo in neustrašno oznanjujete evangelij s svojim življenjem. 
Svetu s tem prinašate sporočilo, da Bog še ni obupal nad nami.  
Vsem vam, dragi bratje in sestre, zagotavljam, da vas bo Bog prepoznal kot svoje, in sicer po obrazih 
tistih, ki jim storite kaj dobrega, kajti »kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste 
meni storili« (Mt 25,40). 
                                                                                                                                       Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof  



ZAHVALNA NEDELJA IN HVALEŽNOST 

Na zahvalno nedeljo se Bogu zahvaljujemo za sadove 
zemlje in dela človeških rok. Pri zahvaljevanju pa 
smo pozorni tudi na druge reči, ki se nam dostikrat 
zdijo same po sebi umevne in morda sploh ne 
pomislimo, da so tudi Božji dar. Pravzaprav je prav, 
da se zahvaljujemo za vse, kar prejemamo. 
Hvala ti Gospod, da si nam podaril življenje, telesno. 
Hvala tudi, da si nas po krstu sprejel za svoje otroke 
in da nas hraniš in ohranjaš pri življenju. Hvala, da 
nam vedno znova odpuščaš naše grehe in si potrpežljiv z nami. Hvala ti Gospod, da nas zbiraš pri 
oltarju pri sveti maši, kjer nas hraniš s svojo besedo in se nam podarjaš pod podobo kruha in vina. 
Hvala ti za poslanstvo, ki si nam ga zaupal, da lahko oznanjamo tvojo dobroto in delimo vse, s 
čemer smo obdarovani. Hvala ti Gospod, da si vedno z nami in mi s teboj, da lahko okušamo tebe 
samega, ki si naš mir in radost.  
Ob zahvalni nedelji čutim notranje povabilo, da se posebej zahvalim vsem vam, ki ste darovalci in 
oznanjevalci Božje dobrote. Hvala vam, ki oznanjate Božje kraljestvo med nami; člani župnijskega 
pastoralnega sveta, katehistinje in katehet, oratorijski in skavtski voditelji. Hvala vam, ki 
sooblikujete bogoslužje, da čutimo lepoto Jezusove prisotnosti v evharistiji; zborovodje, pevci, 
organisti, ministranti, bralci beril, izredni delivci obhajila, molivci, člani naših družin, mežnarji, 
pritrkovalci. Hvala vam, ki podarjate svoj čas in materialna sredstva za bližnjega in župnijo; 
sodelavci Karitas, ključarji, vi, ki čistite cerkvene prostore in cerkev in jo krasite, perete mašno 
perilo, darujete v pušico in pri ofrih. Hvala vam, ki duhovno oskrbujete župnijo; vi molivci, trpeči, 
ki darujete svoje trpljenje, vi, ki ste pozorni do trpečih, jim poskrbite tudi duhovno oskrbo, vi 
pričevalci Božje ljubezni, odpuščanja in miru. Bog povrni vam, ki mene, svojega duhovnika, radi 
podpirate tako z duhovnimi kot materialnimi darovi. Naj vas dobri Bog obilno blagoslavlja in vodi. 
Hvala vam, dragi župljani, dobri ljudje. 
 

DOGODKI PRED NAMI 

▪ Veroučna srečanja ponovno v župnišču in zahvala Šoli za pomoč 
Po tedenskih počitnicah, od 3. novembra naprej, bo verouk za vse razrede ponovno v župnijski 
učilnici. Gradbena jama med župniščem in cerkvijo se je zaprla, urejanje okolice se bo sicer še 
nekaj časa nadaljevalo, zato bo pazljivost pri hoji še vedno na mestu, a varnost ostaja na osebni 
ravni. Šoli (in njeni ustanoviteljici Občini) se najlepše zahvaljujemo za razumevanje preteklega 

stanja, da nam je velikodušno ponudila učilnico, kot smo jim mi ne tako dolgo nazaj 
svojo veroučno učilnico. Hvaležno smo v tem času sprejemali to njihovo pomoč 

prav zaradi varnosti naših otrok. Naj dobri Bog bogato povrne po svojem 
blagoslovu. 
▪ Vsi sveti, spovedovanje, odpustek in svete maše po namenu darovalcev 
Zakrament svete spovedi je ob prazniku povezan tudi s prejemom popolnega 
odpustka; namenimo ga zase ali za pokojne. Pogoj za prejem: gremo k sveti 
spovedi prejmemo sveto obhajilo, molimo po namenu svetega očeta in 
obiščemo grobove rajnih. Ob prazniku vseh svetih se bodo poleg molitev 
darovale tudi tri svete maše za rajne po namenu darovalcev. Dar zanje lahko 
namenite pri tisti maši v pušico, v peharček zadaj cerkve ali posebej v kuverti. 

Kot je že v navadi, bomo za rajne na praznik v župnijski cerkvi ob 18.00 molili 
tudi vse štiri dele rožnega venca. Vabljeni. 

▪ Darovi za Karmel v Sori pred zahvalno nedeljo; 8. november 2025 
Sestre karmeličanke vršijo v Cerkvi poslanstvo molitve za razne potrebe v škofiji in 

v svetu. Vabim, da sadove zemlje in ostale darove zanje izročite v župnišču v soboto, 8. novembra 
v popoldanskem času med 16.00 in 17.00 ali v torek po jutranji sveti maši. Razveselijo se naših 
darov z zagotovilom, da smo vključeni v njihovih molitvah. Hvala vsem, ki jim boste izkazali 
konkretno podporo.  



▪ Praznovanje sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe; sobota, 22. 
november 2025 
God svete Cecilije bomo v župniji slovesno praznovali na njen godovni 
dan, 22. novembra pri večerni sveti maši ob 18.00. Na koru župnijske 
cerkve bodo združeno prepevali naši pevci iz Preddvora in Kokre. 
Hvaležni smo našim pevcem, ki s svojim petjem lepšajo bogoslužje pri 
svetih mašah in dvigajo našega duha k Bogu. Dobrodošli tudi pritrkovalci, 
ki naznanjajo in okronajo naše slovesnosti. Po sveti maši so vsi vabljeni 
na prijateljsko druženje, ki bo v župnijski veži. 
▪ Srečanje župnijske Karitas: ponedeljek, 17. november ob 18.30 
Sodelavce vabim na redno srečanje, ki bo takoj po sveti maši, v 
ponedeljek, 17. novembra v župnišču. Glavna tema  pogovora bo letošnje 
miklavževanje in obhajanje tedna Karitas. 

▪ Prošnja za podporo pri nastajanju filma »Blažene Drinske mučenke« 
Studio Siposh je v zadnjih letih ustvaril več filmov, ki se tičejo naših izrednih pričevalcev za vero (škof 
Vovk, mučenec Lojze Grozde, blaženi škof Slomšek, Magdalena Gornik). Produkcija takega filma prinaša 
velik finančni zalogaj, strošek v višini 240 tisočakov. Da bi lahko film zagledal luč sveta, so obračajo s 
prošnjo tudi na nas. Veseli bodo vsakega prispevka. Če zmorete kaj prispevati, da bi zgodba bila filmsko 
posredovana srcem slovenskih vernikov, lahko nakažete svoj dragoceni dar na TRR: SI56 1010 0004 
9377 651, namen: donacija za film. Dodatne informacije: david@siposh.com. 
▪ Preddvor - skrb za urejenost cerkve in župnišča 
V petek, 31. oktobra Bele in Hraše, v soboto, 8. novembra Breg, v soboto, 15. novembra 
Možjanca, v soboto, 22. novembra Tupaliče. Hvala za vašo ljubezen do župnijske cerkve. 

 
                      Bralci beril:  nedelja, 02. november; PR-7.00: Merljak Matjaž, Jagodic Mirjam 

   KO-8.30: Bergant Luka, Bergant Neža 
   TU-10.00: Šenk Gašper, Mekuč Romana 
 nedelja, 09. november; PR-7.00: Šenk Matjaž, Voga Ivana  
                                                                            KO-8.30: Begant Krištof, Kuhar Urška 
                                                                            PR-10.00: Novak Damir, Snedec Andraž 
 nedelja, 16 november; PR-7.00: Mekuč Jan, Petelin Andreja 
   KO-8.30: Bergant Stane, Grkman Majda 
          PR-10.00: veroučenca 5. razreda 
   nedelja, 23. november; PR-7.00: Šenk Matjaž, Križnar Neja 
   KO-8.30: Krč Vili, Končan Julija 
          PR-10.00: Arh Klemen, Grilc Janja 

 

SVETE MAŠE IN MAŠNI NAMENI 

27. oktober - 23. november 2025 
 

ponedeljek 
27. 10. 

Sabina Avilska, mučenka PR - 18.00 + Sodnikovi (Zg. Bela 56) 

torek 
28. 10. 

Simon in Juda Tadej, apostola PR - 7.00 v čast Svetemu Duhu za mlade 

sreda 
29. 10. 

Mihael Rua, duhovnik BE - 18.00 + Frančiška Okoliš, 20. obl. 

četrtek 
30. 10. 

Marcel, mučenec PR - 18.00 + Mekuč in Valenčič 

petek 

31. 11. 
Bolfenk, škof BE - 8.00 za rajne po namenu darovalcev 

sobota 
01.11. 

VSI SVETI 
pri križu molitve za rajne 
18.00 rožni venec v cerkvi 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 za rajne po namenu darovalcev 

PR - 14.30 za rajne po namenu darovalcev 

02. 11. Spomin vernih rajnih 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Janez in Frančiška Grkman 

TU - 10.00 za verne rajne 



ponedeljek 
03. 11. 

Viktorin Ptujski, škof 
verouk v župnišču, ministranti 

PR - 18.00 
+ Jože ml. Križnar, obl. 
+ Janez Zaplotnik, 7. dan 

torek 
04. 11. 

Karel Boromejski, škof PR - 7.00 + Janez in Ivanka Jagodic (MO 2) 

sreda 
05. 11. 

Zaharija in Elizabeta, starši BE - 18.00 + Karel Rakovec, obl. 

četrtek 
06.10. 

Lenart, opat BR - 18.00 v čast sv. Lenartu 

petek 
07. 11. 

Engelbert, škof, prvi petek 

obisk bolnikov, birmanci 
PR - 18.00 

+ Franc in Marija Kurnik 
+ Marija Klanjšek, 7. dan 

sobota 

08. 11. 
Bogomir, škof za sestre v Sori 

9.00 Stična: župnijski sodelavci 
PR - 18.00 + Nada Rehberger Božić 

nedelja 
09. 11. 

Posvetitev lateranske 

bazilike - zahvalna  
ofer za nove orgle, KO: krsti 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Marjan Klemenčič 

PR - 10.00 + Jože Grča 

ponedeljek 
10. 11. 

Leon Veliki, papež PR - 18.00 + starši Grašič in Zalka Sitar 

torek 
11. 11. 

Martin, škof PR - 7.00 + Jedrt Jagodic, Šternovi (MO 2) 

sreda 
12. 11. 

Jozafat, škof in mučenec BE - 18.00 + Rozalija in Stanko Bitenc 

četrtek 
13. 11. 

Stanislav Kostka, redovnik PR - 18.00 + David Ekar 

petek 
14. 11. 

Lovrenc Irski, škof 
TR - 10.00 po namenu 

PR - 18.00 + starši Gregorc (MA) in brata 

sobota 
15. 11. 

Albert Veliki, cerk. učitelj PR - 18.00 + Jakob Ribnikar, obl. 

nedelja 
16. 11. 

33. navadna nedelja 
10.00: sodeluje 5.r. 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Janez Lesjak, obl.  

PR - 10.00 + Veronika Hribernik 

ponedeljek 

17. 11. 
Elizabeta Ogrska, redovnica PR - 18.00 + Peter in Ana Cuderman 

torek 
18. 11. 

Posvetitev bazilik Petra, Pavla PR - 7.00 + Stanislava Šenk 

sreda 
19. 11. 

Matilda, redovnica BE - 18.00 + Ahčévi 

četrtek 
20. 11. 

Edmund, kralj PR - 18.00 + Marija Uršič, 1. obl. 

petek 
21. 11. 

Darovanje Device Marije PR - 18.00 + Fanika Vončina 

sobota 
22. 11. 

Cecilija, devica, mučenka 
po sv. maši Cecilijanka 

PR - 18.00 + Janez Žibert, obl. 

nedelja 
23. 11. 

KRISTUS KRALJ 
začetek tedna Karitas 
10.00 sodelujejo družine 

PR - 7.00 za župljane 

KO - 8.30 + Andrej Kozelj, 5. obl. 

PR - 10.00 + Slavko Avsenik 
Dobra dela:  
- V duhovni blagor za +Ivano Plevel (Velesovo) so darovali: sovaščani hčerke Alenke iz Mač za 2 sveti maši in 100 eur za nove 
orgle. 
- Pri mesečnem ofru za nove orgle smo v nedeljo, 12. oktober, prispevali 1.484,33 eur.                                                              
                                                                                                                                                                                                                           Bog povrni. 
 

 

ŽUPNIJA PREDDVOR 
Dvorski trg 9 
4205 Preddvor 
 

Telefon: 04/255 10 45 
e-pošta: zupnija.preddvor@rkc.si

 

 

ŽUPNIJSKA PISARNA: 
- v ponedeljek: od 16.30 do 17.30 
- v četrtek in petek: 17.00 do 17.30 
Ob nedeljah in praznikih uradnih ur ni. 
 

TRR Župnija Preddvor: SI56 191705014167 669 
TRR  Župnijska Karitas Preddvor: 
SI56 191705014180 085

odgovoren: Pavel Okoliš, župnik;      tisk: Župnija Preddvor 


